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Záró beszámoló 

- Összegzés - 

Műszaki-szakmai eredmény 

A statisztikai adatok feldolgozását követően elmondható, hogy a 2021. június 30-ai állapot alapján a 

célérték tervnél betervezett 840 fővel szemben  ténylegesen 848 fő vett részt  a képzésben. A képzésen 

résztvevő 848 főből sikeres vizsgát tevők száma 665 fő. A képzésben  502 nő és 346 férfi volt (az 

indikátor 101,1%-ban teljesült). A képzésben résztvevő alacsonyan képzettek száma 515 fő volt, 

melyből 256 nő és 259 férfi volt (az indikátor 128,8%-ban teljesült). A tanúsítványt szerző résztvevők 

száma 665 fő volt, melyből 391 nő és 274 férfi volt (az indikátor 105,6%-ban teljesült).  A tanúsítványt 

szerző ISCED 1, ISCED 2 résztvevők száma 415 fő volt, melyből 206 nő és 209 férfi volt (az indikátor 

118,9%-ban teljesült).  

2021. augusztusában folytatódott a végső statisztikai adatok feldolgozása, valamint az indikátor értékek 

megvalósulásai értékelésre kerültek. Ennek alapján elmondható, hogy a projekt sikeresen lezárult, az 

indikátorok teljesültek, hiszen a képzésben résztvevők száma 1,1%-kal, a képzésben résztvevő 

alacsonyan képzettek száma 28,8%-kal, a tanúsítványt szerző résztvevők száma 5,6%-kal, a 

tanúsítványt szerző ISCED 1, ISCED 2 résztvevők száma 18,9%-kal haladta meg a vállalt értékeket, 

melyet rendkívül költséghatékony módon, 76 csoport helyett mindössze 71 csoport indításával sikerült 

elérni. 

Beszámoló rövid összefoglaló 

2021 júniusában befejeződtek a még futó képzési csoportok modulzáró vizsgái. A képzéseket továbbra 

is online, digitális munkarendben szerveztük meg, melyen a képzettek és oktatók egészségének további 

védelme, illetve a digitális formában megvalósuló képzések sikeressége volt a cél. Azokban a képzési 

csoportokban, ahol a képzésben résztvevők kérték – illetve a nyelvtanár is indokoltnak tartotta – az 

egészségvédelmi intézkedések szigorú megtartása mellett tantermi, kontakt formában szerveztük meg 

a modulzáró vizsgákat. 

A modulzáró vizsgákat követően a folyamatosan beérkező modulzáró vizsgák dokumentumainak 

ellenőrzése, feldolgozása és irattározása volt a legfontosabb feladat. 

A modulzáró vizsgák dokumentumainak feldolgozása és a tanúsítványok folyamatos kiállítását 

követően lehetőség nyílt a végső statisztikai adatok feldolgozására, az indikátor értékek 

megvalósulásának értékelésére. 

Számba vettük az egész projekt során elért eredményeket és különböző statisztikai mutatókkal 

rávilágítottunk, hogy hogyan sikerült megvalósítani a projektet. 

A szakmai megvalósítás során 840 főt vállaltunk beiskolázni a nyelvi képzésekbe, ennek 101 %-a (848 

fő) valósult meg. A képzésben résztvevő alacsonyan képzettek (ISCED1, ISCED2) számát 400 főben 

határoztuk meg. Ennek az értéknek a 128,8 %-át (515 fő) sikerült teljesíteni. Másik kiemelten fontos 

célszámunk a tanúsítványt szerző résztvevők száma, melynek célértéke 630 fő, ennek 105,6 %-át (665 

fő) sikerült elérni. A részletes indikátor mutatókat a csatolt táblázatok szemléltetik. 

Összességében elmondható, hogy sikeresen a teljesítettük a projektben vállalt célokat. 


